

国务院批准鼓励汽车、家电“以旧换新”实施方案 汽车以旧换新最高补六千元

据新华社电 据中国政府网3日报道,国务院6月1日批准了发展改革委等部门《促进扩大内需,鼓励汽车、家电“以旧换新”实施方案》,要求各地、各部门贯彻实施这一方案。

根据方案,2009年在已安排老旧汽车报废更新补贴资金10亿元的基础上,国家再安排40亿元,对符合一定使用年限要求的中、轻、微型载货车和部分中型载客车,以及“黄标车”适度提前报废并换购新车,给予不高于同型车辆单辆车购置税金额补贴。具体为:中型载货车6000元,轻型载货车5000元,微型载货车

4000元,中型载客车5000元,轻型载客车4000元,微型载客车3000元,其他车型6000元。

方案明确,中央财政按上述补贴标准,对地方实行补贴资金包干。地方可以根据“黄标车”的车型、年限、城市管理等因素,调整补贴标准。

符合条件的车主按照有关规定,将报废汽车交给有资质的报废汽车回收拆解企业,回收拆解企业向车主开具报废汽车回收证明,车主凭报废汽车回收证明、注销证明、更新车辆购车发票和有效身份证明申领补贴资金。汽

车“以旧换新”政策和现行的1.6升及以下乘用车减半征收车辆购置税政策不能重复享受。

另外,今年国家安排财政资金20亿元,在北京、天津、上海、江苏、浙江、山东、广东、福州、长沙等9省市,开展电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑等5类家电产品“以旧换新”试点。对交售补贴范围内旧家电并购买新家电的消费者,按新家电销售价格的10%给予补贴,分品种确定最高补贴额度;对回收补贴范围内旧家电并送到拆解处理企业的运输费用,给予定额补贴。



我国有望于7月底生产出首批疫苗

7月底生产出首批甲型H1N1流感疫苗。

国家食品药品监督管理局注册司生物制品处处长尹红章表示,目前我国有11家季节性流感疫苗生产企业,其中1家企业具备大流行流感疫苗的生产资质。若甲型H1N1流感被确定为季节性

流感,11家流感疫苗生产企业均可立即投入生产,并于7月底生产出首批疫苗,产量可达300万剂,年产能可达3.6亿剂;若甲型H1N1流感被确定为大流行流感,我国仅1家企业具备生产资质,首批疫苗生产量可达25万剂,年产能可为2700万剂。

有发热症状快到这些医院检查

本报讯 昨日,市卫生局发出公告,为有效防控甲型H1N1流感疫情,本市在31家二级以上医院设置了感染性疾病门诊(或发热门诊)。建议市民出现发热症状,应速到这些医院就诊并进行发热排查。省传染病医院(郑州市六院)为收治甲型H1N1流感的省级定点医院,郑州市人民医院为市级定点医院。县级定点医院分别为巩义市人民医院、荥阳市中医院、登封市人民医院、新密市中医院、新郑市人民医院、中牟县人民医院、中国长城铝业总公司医院。

南省中医院、黄河中心医院、河南省职工医院、金水区总医院。二七区:市第六人民医院、郑州大学第一附属医院、郑州大学第三附属医院、郑州大学第五附属医院、市第二人民医院。中原区:市中心医院、市中医院、河南电力医院、河南省直三院、解放军第153中心医院。管城区:市第一人民医院、市第三人民医院。上街区:中国长城铝业总公司医院。巩义市:巩义市人民医院。荥阳市:荥阳市中医院、荥阳市人民医院。登封市:登封市人民医院。新密市:新密市中医院、新密市第一人民医院。新郑市:新郑市人民医院。中牟县:中牟县人民医院。

金水区:省人民医院、郑州大学第二附属医院、郑州市儿童医院、郑州市第九人民医院、河南中医学院第一附属医院、河

晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟

【疫情快报】

内地两例二代病例治愈康复

记者3日从广州市第八人民医院获悉,在这家医院隔离治疗的内地首例甲型H1N1流感二代病例戴某及第二例二代病例薛某,已治愈康复,3日15时解除隔离,医院将安排两人出院。

上海三名患者同时出院

6月3日,上海市第二、三、四例输入性甲型H1N1流感患者,经上海市公共卫生临床中心的精心治疗达到出院标准,同时康复出院。

福州市确诊病例增至11例

福建省卫生厅3日通报,福州市输入性甲型H1N1流感确诊病例增至11例。 据新华社

我省取消34项洗车收费 驾驶证审验费不用交了

本报讯 今后机动车号牌架费、驾驶证审验费、城市出租车从业人员资格培训费不用再交了。昨日,省政府批准,省发改委、财政厅、交通厅等六部门公布了全省涉及交通和车辆行政事业性收费清理结果,决定保留13项涉及交通和车辆的行政事业性收费项目,取消34项各地自行设立的收费项目。

取消的收费项目中,涉及公安7项,项目为五小车辆收费、机动车号牌专用固封装置费、机动车号牌架费、驾驶证审验费、补换审验合格标志收费、汽车综合性能检测费、机动车全检收费;涉及交通19项,项目为交通客货票据工本费、汽车零担物交接清单工本费、城市出租车业务(服务)技能培训费、经批准临时占用公路费、公路损失补偿费、营运资格办证培训费等;涉及农机4项,项目为引进收割机中介服务费、代收证照及各种标志工本费、驾驶员审验复训费、拖拉机驾驶员审验费;涉及建设(客运管理部门)2项,项目为服务管理费、业务(服务)技能培训费。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

去年全省18个省辖市 空气质量优良天数达90%

本报讯 6月5日是世界环保日,省环保厅昨天召开新闻发布会,公布2008年全省环境状况及有关工作情况,目前我省环境质量得到持续改善。2008年,我省地表水总体污染程度有所减轻,加权平均综合污染指数由0.52降至0.43。18个省辖市城区环境空气质量达到优、良天数的比例为90.8%,较2007年提高1.5个百分点。全省辐射环境水平仍处于国家标准规定的公众剂量限值范围之内,全年未发生重特大辐射安全事故。全省12369环保热线去年共受理群众举报18207件,处理率100%。

晚报记者 董洪刚

宫颈糜烂吓跑老公，海扶刀让爱起死回生



宫颈糜烂，爱情不能承受之重

深夜三点，手机铃声响起，死党馨馨哀怨的声音从那头传来：“姐们儿，这回我和他真的要完了！”

“拜托！别这么冲动好不好？你也快30的人了，别动不动就说离婚！”我好言相劝道。

“是他提出离婚的！”

“为什么？”

“因为我患了宫颈糜烂，行房时老出血，现在都不能过性生活了。他说他是一个注重婚姻质量的人，还说如果我一直这样他要考虑不要和我继续生活下去，我好难受啊！”

我一声叹息后，那边陷入了沉默。挂上电话，我却无法入睡，难道婚姻如此脆弱？连一个宫颈糜烂都承受不了。宫颈糜烂又是什么病，难道是不治之症？作为馨馨的好姐妹，我觉得我有责任帮她，于是打开电脑，决定要把这可恶的宫颈糜烂查个清楚。

(豫) 医广[2008]第11-04-359号

宫颈糜烂 性福生活的隐形炸弹

查了半天，答案五花八门，还是找家权威的妇科医院去问个究竟比较可靠，通过网络我查到了郑州市首家专家型妇科医院——东方女子医院，第二天，一大早我便来到了未来路上的东方女子医院妇科炎症诊疗中心，门诊主任景颂恩热情地接待了我，并耐心地向我讲解了宫颈糜烂的病因病理。

据统计，全世界每年都有20多万妇女死于宫颈癌，我国每年新增病例为13.15万。而宫颈糜烂的患者，罹患宫颈癌的机率比正常女性高得多。70%的已婚女性不同程度的患有宫颈疾病，而且发病年龄日趋低龄化。

景主任介绍说，宫颈糜烂是妇科常见病，并非不治之症，患者不必有心理负担，但也不要置之不理，因为宫颈糜烂自愈的可能性很小，治疗是非常有必要的。中、重度宫颈糜烂会有接触性出血，在夫妻生活时会引起疼痛，从而严重影响夫妻生活质量。特别是对于未生育的女性来说，发生宫颈糜烂时，宫颈分泌物会比以前明显增多，并且质地粘稠，由于含有大量白细胞，会吞噬精子、降低精子活力，使得精子难以通过，最终还会造成不孕，因此，宫颈糜烂人群的生育能力普遍低于正常人群。同时，宫颈糜烂如果得不到及时治疗，不仅影响性生活，以后伴发宫颈肿瘤的机会也会随之增高。

最后景主任告诉我，患了宫颈糜烂，一要选择正规医院、权威专家进行治疗，并建议让

馨馨亲自来就诊，以免除延误病情。

我一个电话，就把馨馨给打过来了。

海扶刀治好宫颈糜烂 爱情失而复得

面对景主任，馨馨说起了伤心往事，自从患了宫颈糜烂，她的白带不仅增多，而且色黄质粘稠、夹有血丝，更让她痛苦的是常常性交后出血。最近竟然出现外阴瘙痒以及腰酸腹痛、小腹坠胀等症状。由于每次行房她都会出血，馨馨越来越害怕性生活，甚至提出分床而居，而馨馨怎么也没有想到男朋友会因为这个而提出分手！

了解了馨馨的情况后，景主任用新柏式TCT“液基薄层细胞检测”技术为她进行了妇科检查，TCT“液基薄层细胞检测”技术是郑州东方女子医院引进的国际领先的一种宫颈防癌细胞学检查技术。该技术采用高精密度过滤膜核心技术和微电脑自动化控制系统，该方法制成的细胞膜片有效解决了传统巴氏涂片在细胞丢失、涂片质量差等原因造成诊断不正确的课题。馨馨的检查结果为重度宫颈糜烂。

根据馨馨的病情，景颂恩主任为她实施了新引进的“海扶刀”术。海扶刀是科学家经过长期探索，成功地把超声波应用到妇科疾病的治疗领域，是全球首创的妇科治疗新技术，它的问世曾轰动了中外医学界。

“海扶刀”术改变了传统的物理疗法的治疗模式，能够透过表层组织进入特定深度，精确定位聚焦糜烂部位，然后从内向外作用，一

次治疗5到15分钟，就起到很好的治疗效果。同时，该技术帮助人体自身杀死致病细菌，加快了糜烂的愈合时间，并发挥了组织修复和治疗病变的作用，使患者能在较短时间内就得到恢复。

东方女子医院把海扶刀和医院专家精湛的技术相结合，灵活运用于妇科领域，有效的避免了患者因穿刺和插入导管等治疗方式引发的不舒适感，而且不会对病人构成损伤和痛苦，无并发症和后遗症，疗效极佳，广受女性患者好评。

“海扶刀”术不仅能高效诊疗宫颈疾病，而且能快速准确地诊疗各种类型的多种妇科疾病。目前在郑州只有两家医院拥有，东方女子医院就是其中一家。

在东方女子医院轻松治好了宫颈糜烂，馨馨心中也就有了底气，不出我所料，没过几天，我便等来了馨馨和老公破镜重圆的好消息。接下来就是等着他们请我吃饭了，呵呵，祝福这对冤家！

专家提醒：

出现如下症状要警惕宫颈糜烂

- 1、白带增多，通常呈粘稠或脓性粘液，有时伴有腥臭味，有时带血或房事后出血；
- 2、外阴瘙痒或灼热不适，下腹部或腰骶部疼痛，每次房事、经期和排便时加重；
- 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。